

SJEVERNA POLJSKA – DOMOVINA JANTARA, OD MAZURSKIH JEZERA DO FANTASTIČNIH PJEŠČANIH BALTSKIH DINA:

TERMIN: 12.08. – 20.08.2021

## **TRAJANJE PUTOVANJA: 9 dana** **NOVO: JEDINSTVEN PROGRAM U HRVATSKOJ !**

Ako volite biti u društvu ljudi istih stavova i željeli biste usput doživljavati događaje i otkrića na opuštenom putovanju, bez redova, onda su naša putovanja prava stvar za vas.

### **ŠTO PRIJE REZERVIRAŠ, DULJE ĆEŠ SE VESELITI PUTOVANJU!**

*Poljska je razkrižje zapadne i istočne europske kulture, kolijevka nacije kojoj je sloboda najviša zapovijed i kojoj su tolerancija i otvorenost prema strancima samo po sebi razumljivi. Poljska nije samo vrt prirode i riznica kulture, ona je zemlja gostoljubivih ljudi koji grade modernu ekonomiju i njeguju kulturnu tradiciju. Nešto za svakoga: prvorazredno opuštanje i nebeski mir s jedne strane i bezbrižna zabava s druge strane – zahvaljujući Poljacima: 'gost u kući – bog u kući'. Luksuzna primarna priroda, prelijepa Jantarova obala Baltičkog mora, zemlja tisuća jezera – Mazurija, prašume, blistavi dvorci, palače bogatih plemićkih obitelji, živopisne fasade, sakralne građevine – biseri rezbarenja, bogati gradovi nekadašnje Hanze, danas su blaga svjetske kulture. Zahvaljujući olujnoj povjesti, središnjem položaju u Europi, kao i razmeđu različitih nacija i religija, Poljska je razvila izvrsnu kuhinju, tzv. 'Kuhinju sa srcem'.*

*Tko ne poznaje Nikolu Kopernika, Lecha Walesu, Karola Woytilu i Frederica Chopina s svojim polonezama i mazurkama – nazvanim po starim poljskim plesovima u kojima svatko, bez obzira gdje živi, pronalazi tonove koji mu obuzmu dušu.*

#### **Cijena:**

TERMIN: 12.08.2021 – 20.08.2021

### **TRAJANJE PUTOVANJA: 9 dana - 8 noćenja u hotelima**

Cijena po osobi u dvokrevetnoj sobi za minimalno 40 putnika **746 €**

Nadoplata za broj putnika 30 - 39 79 €

Nadoplata za broj putnika 20 - 29 238 €

Doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi 199 € (obavezno za putnike koji se prijave sami)

Popust za djecu do 12 godina starosti 210,00 € (u sobi za dvije odrasle osobe)

#### **V ceno uključeno:**

- avtobusni prijevoz po programu
- jedno noćenje sa doručkom u hotelu kat. 4\* ili kat. 3\* u Berlinu
- sedam noćenja sa doručkom u Poljskoj u hotelima kat. 4\* i kat. 3\*
- jedna večera u hotelu u Mazuriji
- gradska taksa u hotelu u Berlinu
- vođenje programa
- sva vanjska razgledanja po programu
- lokalna vođstva: Szczecin, Gdansk, Malbork, Torun, Mazurija, Varšava, Krakow
- Triglav nezgodno osiguranje putnika, koji sami nisu pouzročitelji nezgode
- troškovi organizacije i PDV

#### **Doplate na putu:**

- ulaznice po programu cca 76,00 EUR, plaćate na licu mesta

**Zbog postizanja više razine usluga, sve ulaske u objekte prethodno rezerviramo za sve putnike.**

### Minimalan broj putnika:

Ako se ne postigne minimalni broj putnika, organizator može otkazati putovanje najkasnije 20 dana prije početka putovanja. Iznos koji je putnik već platio vratit će se odmah u skladu s općim uvjetima.

### COVID 19 garancija:

Omogućujemo vam besplatan otkaz putovanja, u slučaju da regija u koju putujemo, pred sami polazak dođe na crvenu listu, odnosno listu pokrajina u koje nije dozvoljeno putovati. U tom slučaju vam omogućujemo besplatnu zamjenu putovanja ili povrat novca. Iznosi uplaćeni za osiguranje otkaza se ne vraćaju.

### Način prijevoza :

autobus



na razgledanjima

avtobus– turistički brod



### O POLJSKOJ:

Položaj: u Srednjoj Europi

Graniči na: Njemačku, Češku, Slovačko, Ukrajinu, Bjelorusiju, Litvu in Rusiju

Udaljenost Berlina od poljske granice: ca. 60 km, do Szczecin-a pa samo 140 km

Površina: 312.685 km<sup>2</sup> (od tega vodene površine 8220 km<sup>2</sup>)

Dužina sjeverne granice: više od 524 km pješčane obale uz Baltičko more

Glavni grad: Varšava

Broj stanovnika: 38,7 Mio

Jezik: poljski (zapadnoslovanski jezik)

Valuta: poljski zlot (1PLN = 0,22 EUR)

Zemljopisno je Poljska zanimljiva zemlja, na sjeveru omeđena Baltičkim morem, a na jugu Sudetskim i Karpatskim planinskim lancem. Krajolici se mijenjaju u paralelnim pojasevima: na dobrih 524 km dugu obalu Baltičkog mora sa pješčanim plažama se nastavlja brežuljkasti pojas sa brojnim jezerima. Središnji dio pokrivaju velike nizine, čiji se južni dio nastavlja u središnji planinski lanac, koji na državnoj granici prelazi u visoki planinski lanac. Spektar provincije se kreće od 'poljske Amazonije' do 'poljske Sahare'. Poljaci balansiraju u svijetu nepomirljivih proturječnosti: između američkog načina života 'American Way of Life' i klečanja pred Crnom Marijom, između novih oblika siromaštva i bogastva, a uprkos svemu u svijetu u kojem je 'gostoljubivost' napisana sa velikim slovom i gdje stisak ruke još uvijek ima veću snagu od potpisa na papiru ... i to u raznolikom okruženju od cigla gotike do umjetnosti plakata, kašubske keramike i umjetničko oblikovanog jantara. Poznati športaši: Lukas Podolski, Robert Lewandowski, Miroslav Klose

### Potovanje in autobus:

Mnogi hrvatski putnici žele nešto više, žele aktivan odmor. Zato je ovo putovanje pravi izbor za vas. Krećemo se po sjevernoj polovici Poljske i posjećujemo najprepoznatljivije točke. Svaki dan je drugačiji ! Svaki dan nešto novo ! Poljsku ćemo doživjeti svim našim osjetilima !

Putovanje za ovu skupinu planirano je s produljenim autobusom, dugim 13,20 m (tri osovine) i 55 putničkih sjedala. To znači da će udaljenost između sjedala biti veća nego kod mnogih autobusa i zbog toga više udobnosti i bolji ugođaj u toku vožnje. Sva sjedala imaju oslonce za noge u tri točke, podesive naslone sjedala i mogućnost bočnog pomicanja sjedala. U autobusu je dovoljno velik hladnjak, tako da nam ne nedostaje hladnih napitaka i svježe skuhanе kave.

### Informacije za goste s mobilnim ograničenjima:

Nema posebnih ograničenja, zato je putovanje primjereno za goste sa ograničenom mobilnošću. Za sve informacije nas kontaktirajte putem e-maila.

**Hoteli:**

Poljska ima lijepe i uređene hotele. Mnogi hoteli su dio poznatih hotelskih lanaca, u pravilu nude pojačan bife kontinentalni doručak, ali može se poslužiti i za stolom (ovisno o epidemiološkoj situaciji). Hoteli na tom putovanju su centralno locirani.

**Putničke prijave:**

Molimo ispunite prijavni obrazac tiskanim slovima na kraju ovog programa i pošaljite nam ga običnom poštom ili ga skenirajte i pošaljite ga e-poštom. Na temelju prijavnice, izdat ćemo vam predračun. Prvi dio uplate izvršit ćete u iznosu od 30% od predviđenog iznosa. Preostala uplata dospijeva 30 dana prije polaska. Za ovo putovanje potrebna vam je valjana osobna iskaznica ili putovnica.